
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ  

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΜΕΛΙΣΣΟΤΟΠΟΥ  

 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΟΥ  

«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΑΡΧΑΓΓΕΛΩΝ ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΓΑΒΡΙΗΛ ΣΤΟΝ ΑΕΤΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ» 

 

Η Ιερά Μητρόπολης Καστοριάς Προκηρύσσει Δημόσιο Ανοιχτό 
Διαγωνισμό με βάσει την υπ’ αριθμ. 7/2026 Πράξη Ηγουμενοσυμβουλίου 
της Ιεράς Μονής Αγίων Αναργύρων Μελισσοτόπου για την επιλογή 
αναδόχου κατασκευής του έργου: 

«Εργασίες αντικατάστασης της στέγης στον Ιερό Ναό Αρχαγγέλων Μιχαήλ 
και Γαβριήλ στον Αετό Φλώρινας» 

Το έργο έχει ενταχθεί στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα (Ε.Α.Π.) 
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2017-2021, στο Μέτρο 3. 

Αντικείμενο του έργου είναι: 

Η αντικατάσταση της στέγης στον Ιερό Ναό Αρχαγγέλων Μιχαήλ και 
Γαβριήλ στον Αετό Φλώρινας. 

Η εκτιμώμενη αξία των εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 45.955,41€ μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%. Το ποσό αυτό είναι το ανώτερο όριο 
για την υποβολή προσφορών. Η διάρκεια του έργου ορίζεται από την 
υπογραφή της σύμβασης και διάστημα έξι μηνών.  

Η σύναψη της σύμβασης του έργου θα πραγματοποιηθεί με την ανοικτή 
διαδικασία και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά του έργου. 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς 
φορείς σε σφραγισμένους φακέλους στην έδρα της Ιεράς Μητρόπολης 
Καστοριάς μέχρι την 23/06/2026, ώρα 12:00μ.μ.. Σε περίπτωση αποστολής 
από άλλη περιοχή, ο φάκελος θα πρέπει να φέρει σφραγίδα της υπηρεσίας 
μεταφοράς μέχρι την ίδια μέρα και ώρα. 

Η διενέργεια του διαγωνισμού και το άνοιγμα των σφραγισμένων 
προσφορών θα γίνει στα γραφεία της Ιεράς Μητρόπολης Καστοριάς την 
25/06/2026 και ώρα 12:00μ.μ.. 



Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν 
αίτημα στην διεύθυνση της Ι.Μ. Καστοριάς,  Πλατεία Παύλου Μελά 1, 
52100 Καστοριά ή με μήνυμα στο info@imkastorias.gr 

Υπεύθυνος Επικοινωνίας: Δημήτρης Παππάς (τηλ. 6836841710, email: 
d.pappas76@gmail.com)  

Η αναλυτική διακήρυξη του διαγωνισμού διατίθεται σε πλήρη & ελευθερη 
πρόσβαση στον διαδικτυακό τόπο  https://www.imkastorias.gr/arxeio-
arthron/category/anakoinoseis/ 

 

Για την Ι.Μ. Καστοριάς 

Ο Μητροπολίτης 

 

 

 


